

* Ovde unesite naziv Vaše više škole ili fakulteta

SEMINARSKI RAD

Tema : Devizno tržište

Mentor :
*ime i prezime

Student:
*ime i prezime

Jun, 2010.

Uvod

Cilj ovog rada je da objasni na što jednostavniji način delovanje deviznog finansijskog tržišta, razloge njegovog postojanja, da ukaže na neke pojave koje to tržište prouzrokuje u društvu, pojasniće pojam deviznog kursa i posebno pojasniti funkcionisanje deviznog tržišta u našoj zemlji a sve to uz pomoć dostupne stručne literature i nekih ličnih zapažanja i razmišljanja.

Pojam finansijskog tržišta

Organizovan prostor na kome se nude i traže novčana sredstva (iskazana u novcu, devizama i kapitalu) i formira cena tih sredstava najčešće se definiše nazivom **finansijsko tržište**, međutim ne postoji jedinstvena definicija finansijskog tržišta već se kroz literaturu pominju sledeće :

- a) mesto gde se trguje različitim oblicima finansijske aktive;
- b) mehanizam preko koga se finansijska aktiva kupuje, prodaje i sa istom trguje;
- c) organizovano mesto i prostor na kome se traže i nude finansijska sredstva, i na kome se u zavisnosti od ponude i tražnje organizovano formira cena; (1)

sigurno je da finansijsko tržište omogućava optimalnu alokaciju novčanih sredstava, čime se stvara mogućnost da ovo tržište bude pokretač optimalnog korišćenja nacionalnih rezervi. Preko njega se obezbeđuje dugoročno funkcionisanje privrednog sistema i realizacija mera monetarne politike. U okviru ovog tržišta vladaju odnosi kapitala koji mogu imati pozitivne i negativne karakteristike. Tu se sučeljavaju potrebe investitora (vlasnika novca, deviza i kapitala) i potrebe preduzetnika (korisnika novca, deviza i kapitala). Upravo zbog toga, finansijsko tržište se često u literaturi naziva „tržišnim investitorom“ na kome prioritarno mesto imaju prodavci novca, deviza i kapitala. Samim svojim funkcionisanjem omogućava formiranje stope prinosa - cene po kojoj investitor plaća sredstva štedišama.

* 1) – Lj. Madžar “SocioFakt OpenAcces” , Beograd 2006, str 2

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----

[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM

[FORUMU](#) ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com